

**ΔΥΟ ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΤΕΧΝΗ στο πλαίσιο του μαθήματος  
Ιστορία της Σύγχρονης Τέχνης II - ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΩΝ ΗΧΟΥ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΑΣ,**

**Ιόνιο Πανεπιστήμιο**

**Ειδικός Προσκεκλημένος: Κώστας Χριστόπουλος, εικαστικός**

*H4η Biennale της Αθήνας*

Πέμπτη, 16 Ιανουαρίου, **Πολύτεχνο**, Κέρκυρα, 21:00

<http://vimeo.com/79326826>

*Στάσεις και συνοδοιπορίες: μια διαδρομή*

Παρασκευή, 17 Ιανουαρίου, Τμήμα Τεχνών Ήχου και Εικόνας, Ιόνιο Πανεπιστήμιο,

Παλιό Ψυχιατρείο, Κτίριο Αρεταίος, Αίθουσα 3, 1<sup>ος</sup> όροφος, 17:30-19:30

[www.kostaschristopoulos.com](http://www.kostaschristopoulos.com)

Ο Κώστας Χριστόπουλος είναι εικαστικός καλλιτέχνης και υποψήφιος διδάκτορας του τμήματος Πολιτικής Επιστήμης του Α.Π.Θ. Έχει πραγματοποιήσει δύο ατομικές, και έχει συμμετάσχει σε αρκετές ομαδικές εκθέσεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Είναι μέλος της καλλιτεχνικής Ομάδας Φιλοπάππου, και συνδιοργανωτής της πλατφόρμας σύγχρονης τέχνης και λογοτεχνίας, *The Symptom Projects* στην Άμφισσα. Αρθρογραφεί στον ημερήσιο και διαδικτυακό τύπο συμμετέχοντας στη συντακτική ομάδα των «Αναγνώσεων» της *Κυριακάτικης Αυγής*. Έχει συνεπιμεληθεί, ανάμεσα σε άλλες, την έκθεση *Αναφορά / Αναπαράσταση* στο Εβραϊκό Μουσείο Θεσσαλονίκης το 2011, και είναι μέλος της ομάδας επιμέλειας της 4<sup>ης</sup> Μπιενάλε της Αθήνας.

Το έργο του και, γενικότερα, ο τρόπος με τον οποίο συμμετέχει στο καλλιτεχνικό γίνεσθαι, ως εικαστικός, θεωρητικός ή επιμελητής, θέτει ενδιαφέροντα ζητήματα, γύρω από την εμφάνιση όλο και περισσότερων καλλιτεχνικών ομάδων και συλλογικοτήτων με διάθεση κριτικής παρέμβασης στη σύγχρονη καλλιτεχνική και κοινωνική πραγματικότητα, γύρω από το ζήτημα της ζωγραφικής και της εικόνας σήμερα.

Και οι δύο ομιλίες είναι ανοιχτές στο κοινό της Κέρκυρας.

Διοργάνωση: Έλενα Χαμαλίδη, επίκουρη καθηγήτρια Ιστορίας της Τέχνης, Τμήμα Τεχνών Ήχου και Εικόνας, Ιόνιο Πανεπιστήμιο.

Χορηγός Μεταφοράς: [ALLWAYS TRAVEL](#)



Χορηγός Επικοινωνίας:

[ΚΥΜΑ FM](#)



Χορηγοί Φιλοξενίας:

[Ariti Grand Hotel](#)



Παραδοσιακό μαγειρείο [Ο Μπακαλόγατος](#)



Προσαλένδου & Αρσιτίου 23, Σπιθιά - Κέρκυρα  
τηλ. 2661 301 721 - κιν. 6979 164 100